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本会議・委員会の傍聴

市議会広報紙（あいづわかまつ広報議会）

　本会議や委員会は、どなたでも傍聴できます。

　年４回（２月、５月、８月、11月）、広報広聴委員会自ら編集のもと
「あいづわかまつ広報議会」を発行し、全世帯に配布しています。

　本会議を傍聴される際に特別な手続きはありません。市役所本庁舎３階の議場傍聴席に設置
してある名簿に、住所・氏名を記入してください。また、委員会も同様の手続きで傍聴が可能
です。ぜひ本会議や委員会の傍聴においでください。

傍聴席から見た議場の風景

　市議会定例会での会議の内容や議案等に対する議員の
賛否の状況、その他議会の活動内容などをお知らせして
います。
　また平成22年度から音声データによる「声の広報議
会」を、平成28年度から「点字版広報議会」を作成し
ていますので、ご希望の方は議会事務局までご連絡くだ
さい。

※市議会広報紙以外でも、月1回程度、ＦＭ放送により議
会の情報をお知らせしています。

※本会議及び予算決算委員会は市役所本
庁舎３階の議場で、その他の委員会は本
庁舎３階の第一委員会室または第二委
員会室で開かれます。

※開催日程は、全戸配布される議会広報
紙または市のホームページで確認でき
ます。

※傍聴に関し、不明な点は、議会事務局
（電話0242-39-1323）にお問い合
わせください。
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市議会ホームページ

市議会映像の配信

会議録の検索・閲覧

　市議会のホームページから議会映像をご覧いただけます。

　市議会のホームページから会議録の検索・閲覧ができます。

　「広報議会モニター」からの意見を紙面づくりに反映しています。

　ホームページでは、新着情報、議員紹介（会派別・委員会別名簿等）、議
会日程、市民との意見交換会のお知らせなど、さまざまな情報を掲載してい
ます。

　本会議及び予算決算委員会の模様をインターネットによりライブ中継と録画中継で配信して
います。また、議会映像を録画したブルーレイディスクの貸し出しも行っています。
　ご希望の方は、議会事務局までご連絡ください。

　平成19年２月定例会分から、市議会のホームページより本会議の会議録を検索・閲覧できます。

　「会議録検索システム」は、会津若松市ホームページ（トップペ
ージ）に「市議会」がありますので、そちらの「会議録検索システ
ム」から利用できます。
　なお、製本した会議録は、議会事務局のほか、市政情報コーナー
（本庁舎３階）、会津図書館（生涯学習総合センター「會津稽古堂」
内）で閲覧できます。

　より読みやすく、わかりやすい広報紙とするため、広報議会モニターへのアンケートを通し
て、意見や感想をいただいています。広報議会モニターの皆さんから寄せられた意見は、広報
広聴委員会において広報紙づくりの参考としています。
　一般公募のほか、各種市民団体や各高等学校等からの推薦を受けた約60名を広報議会モニタ
ーとして委嘱しています。


